

■ НАГРАЖДЕНИЯ

## НА БЛАГО ОБЛАСТИ И СТРАНЫ

Специалисты из Тюменского района получили заслуженные награды.

Накануне Дня России губернатор Тюменской области Александр Моор вручил государственные и ведомственные награды настоящим профессионалам своего дела – людям, которые делают лучше свой край и свою страну.

Среди них оказались рабочие, инженеры, управленцы, врачи, преподаватели, артисты, журналисты, политики и многие другие. Заслуженные награды получили и те, кто сегодня трудится на территории «столичного».

За многолетнюю добросовестную работу Почетной грамотой президента РФ награждена начальник управления ЗАГС администрации Тюменского района Наталья ЯРКОВА. За заслуги в развитии сельского хозяйства региона Благодарностью губернатора отмечен подсобный рабочий яйцесортировочного цеха АО «Птицефабрика «Боровская» Сергей ШТАБ.

«Каждый, кто сегодня находится в этом зале, каждый гражданин России внес свой заметный вклад в развитие нашего государства. Безусловно, это ваш личный успех, но вместе с тем это и успех нашего региона, и успех нашей страны. Пусть любовь к нашей Родине вдохновит вас на новые свершения и поможет успешно реализовать новые планы», – отметил в своем выступлении Александр Моор.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ ИНВЕСТИЦИИ

## «АВАН» РАСШИРЯЕТСЯ

Вторую очередь реализации инвестиционного проекта завершил загородный клуб «Аван» в селе Каменка.

На территории установлены новые комфортные гостевые домики большой вместимости, беседки с мангальными зонами, обустроены современные спортплощадки для игры в волейбол, баскетбол, круглый год работает бассейн с минеральной водой.

По информации инвестиционного агентства Тюменской области, здесь дополнительно создано семь рабочих мест. Агентство оказало «Авану» административную и имущественную поддержку, что позволило завершить проект в запланированные сроки.

Объем инвестиций в проект, привлекательный для многочисленных туристов, составил 39,6 млн рублей.

Всего на сопровождении инвестиционного агентства находятся 19 проектов в сфере туризма и гостиничного бизнеса.

Татьяна ОРЛОВА.

■ ПРОЕКТЫ

## ПЕРЕВОД ДЛЯ РЕМОНТА

Для завершения реконструкции дороги Тюмень – Боровский необходимо сменить назначение земель.

Реконструкцию участка автомобильной дороги, соединяющей Тюмень и поселок Боровский, пришлось отложить из-за лесов Министерства обороны.

Об этом в ходе заседания Тюменской областной Думы сообщил главный инженер ФКУ «Уралуправтодор» Евгений Куркин.

«От границы города Тюмени до Боровского у нас имеются два участка, которые на сегодняшний день находятся в реализации. Один – в районе кафе «Белая сова» и второй – в самом поселке Боровский. В поселке мы планируем закончить реконструкцию уже в этом году. А на другом участке, протяженностью чуть меньше двух километров, оказались леса Министерства обороны. Сейчас ведется работа по переводу этих земель в земли промышленности и транспорта. Как только перевод будет завершен, мы приступим к рубке лесных насаждений, ориентировочно в первой половине следующего года. Этот участок планируем закончить в следующем году», – пояснил он.

Ольга БОРОВИКОВА.  
Фото автора.



# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1993 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ ЗНАЙ НАШИХ!



## КОМАНДА «СТОЛИЧНОГО» – ЧЕМПИОН СЕЛЬСКИХ ИГР!

В Тюмени завершились юбилейные XXX летние сельские спортивные игры.

Большой спортивный праздник проходил в течение пяти дней. Спортсмены соревновались в волейболе, баскетболе, настольном тен-

нисе, полиатлоне, армрестлинге, дартсе, легкой атлетике и других видах программы.

В общем зачете летних сельских

игр итоговое первое место заняла команда Тюменского района, в борьбе за победу опередив коллективы Ишимского района и Заводоуковского городского округа.

Отличный результат!

Управление по спорту.

■ АКТУАЛЬНО

## АГРОСЕКТОР ТРЕБУЕТ КАДРОВ

Более 2000 вакансий в сфере сельского хозяйства заявлено в областной службе занятости.

Средний размер заработной платы в отрасли на данный момент составляет около 45 тысяч рублей. По сравнению с прошлым годом она выросла на 15%, в категории среднего и крупного бизнеса – на 15,8% (здесь средняя зарплата – около 48 тысяч рублей). По мере реализации инвестиционных проектов увеличивается и доля высокооплачиваемых рабочих мест. В прошлом году в области их создано почти 2500.

Среди требований к соискателям рабочих мест работодатели чаще всего указывают, что достаточно наличие общего среднего образования – таких вакансий 1166, еще 609 – со средним профессиональным образованием, 139 – с высшим и 118 – без требований к образованию.

Если раньше в сельском хозяйстве не хватало таких специалистов, как агрономы, зоотехники, то сегодня проблема номер один – кадры массовых профессий: трактористы, доярки, механизаторы, рабочие,

овощеводы, – говорит Алексей Филиппов, начальник управления АПК администрации Тюменского района.

Действительно, согласно данным службы занятости, наиболее востребованы в отрасли: обработчик птицы (169 вакансий), водитель автомобиля (166) тракторист (97), овощевод (51), рабочий по уходу за животными (45). Средний размер заработной платы у этих специалистов составляет около 40 тысяч рублей.

В регионе ведется большая профориентационная работа, направленная на подготовку кадров для сельского хозяйства. В программе «Агропоколение» задействовано 27 школ региона, создано 72 агроклассы, в которых обучаются около 1500 человек. Такие данные привел Владимир Чейметов, заместитель губернатора региона, директор областного департамента АПК, на заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной Думы.

В колледжах и техникумах взаимодействие с предприятиями агропромышленного комплекса выстраивается в координации с Центром непрерывного аграрного образования. Продолжается совершенствование методик подготовки трудовых кадров, необходимых в условиях реального производства. Реализуются программы дуальной модели обучения в сотрудничестве с агропредприятиями. В этом учебном году по такой модели обучались 429 студентов, за которыми было закреплено 275 наставников на 167 предприятиях и в организациях различных форм собственности.

Подготовка кадров с высшим образованием нового поколения для АПК предусмотрена программой стратегического развития Государственного аграрного университета Северного Зауралья. В этом году прогнозируемый выпуск специалистов аграрного сектора в ГАУСЗ составит 953 человека. Университетом заключено более 500 договоров о сотрудничестве с предприятиями и организациями.

Инна ГОРБУНОВА.

## ■ ОБРАЗОВАНИЕ: ИСТОРИИ УСПЕХА

# ЛЮБОВЬ К ЧТЕНИЮ И СИСТЕМНАЯ ПОДГОТОВКА

**Выпускница Новотарманской школы Виктория Ромазанова получила 100 баллов на ЕГЭ по литературе. Виктория поделилась секретами своей подготовки к экзамену.**

Статус отличницы у Виктории с третьего класса. Девушка участвовала в предметных олимпиадах, но больше была сосредоточена на основной учебе. К обязательным предметам ЕГЭ Вика готовилась с 10-го класса, но непосредственно подготовку к экзамену по литературе начала незадолго до перехода в 11-й класс.

Помимо подготовки в школе, я занималась и в онлайн-школах, смотрела вебинары, выполняла все домашние задания, много учила наизусть. Литературе уделяла больше времени.

У меня было четкое расписание. В нем были распределены дни, которые я отдаю каждому из предметов: понедельник, среда, пятница – обществознание и литература, вторник, четверг, суббота – русский язык и математика, – рассказывает выпускница.

**Любой успех – это результат большой и кропотливой работы многих людей. Кто вошел в команду твоего успеха?**



Виктория Ромазанова.

Собственный труд – это основа, но слова и поддержка близких тоже важны.

Девушка признается, что без поддержки ей было бы гораздо тяжелее. Педагоги, друзья и родственники верили в нее и не сомневались в успехе, в то время как сама Вика иногда сомневалась.

**Как ты оцениваешь важность решения пробников?**

**Помог ли тебе на экзамене опыт, полученный при их решении?**

Пробные экзамены очень важны. Они помогают рассчитать время. На ЕГЭ по литературе с пятью сочинениями время – ключевой фактор, – считает Вика.

**Какие чувства у тебя были перед экзаменом?**

Было, конечно, нелегко, но я не уставала сильно. Да, перед экзаменом я нервничала, но настраивала себя на то, что все будет хорошо. Задания оказались не очень легкими, но и не сверхсложными.

**Каково это – получить 100 баллов?**

Я была просто счастлива, ведь на последнем пробном экзамене мне досталось произведение, которое я не очень люблю, и сочинение по нему вышло не очень хорошим. Но на ЕГЭ по литературе мне «выпал» роман И.А. Гончарова «Обломов» – близкая мне книга, поэтому я смогла хорошо выполнить задания.

**Какой совет ты можешь дать будущим выпускникам?**

Главное в подготовке к ЕГЭ – это регулярность. Можно не делать очень много, но забрасывать нельзя. Составить себе расписание и четко следовать ему. Тогда и времени будет хватать, и результат будет достойный.

Желаем Виктории дальнейших успехов и новых побед! Это достижение – только начало великих свершений!

# ПОГРУЗИТЬСЯ В ПРЕДМЕТ С ГОЛОВОЙ

**Сдать ЕГЭ на 100 баллов – мечта любого выпускника. Юлии Рыжковой из Ушаковской школы удалось получить заветную сотню. Девушка блестяще сдала экзамен по географии. В нашем интервью Юлия рассказала, как ей удалось достичь такого впечатляющего результата.**

**Юлия, расскажите про свое хобби и учебу в школе.**

Со второго класса я увлекаюсь флористикой. В начальной школе и в старших классах училась на отлично, успешно принимала участие в различных олимпиадах. Например, вышла на муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и географии, где заняла второе место.

**Как вы готовились к ЕГЭ? Насколько сложной была подготовка к экзаменам и как был организован процесс подготовки?**

К экзаменам я начала готовиться уже с 7-го класса: интересовалась разными предметами, но больше всего увлеклась географией и поставила цель поступать на факультет «Картография» в ТюмГУ.

Я занималась географией в течение пяти лет, готовилась тщательно к урокам, читала дополнительную литературу. А с 8-го класса уже начала основательно изучать предмет и решать пробные задания. Система подготовки к ЕГЭ выстраивалась по структуре: самостоятельная работа, курсы онлайн, консультации учителя географии в школе.

Огромную помощь в подготовке к экзамену мне оказала мой учитель по географии Лидия Александровна Каргаполова, которая работала со мной, отвечала на все вопросы. Также важную роль сыграла поддержка моих родителей.

**Какие результаты показали пробные экзамены?**

В 11-м классе результаты



Юлия Рыжкова.

пробных экзаменов были следующими: русский язык – 75 баллов, математика профильная – 64 балла, география – 78 баллов. Эти баллы еще больше воодушевили меня на дальнейшую упорную работу. Перед самими

экзаменами я, конечно же, сильно волновалась, но задания показались мне куда более простыми, нежели пробные варианты.

**Какой была ваша реакция, когда вы увидели результаты экзаменов?**

Когда я узнала о 100 балах по географии, я находилась в состоянии шока, потом меня охватило чувство радости и уверенности в себе.

**Какие советы вы можете дать 11-классникам, которые будут сдавать экзамены в следующем году?**

Углубленная, усиленная подготовка – погрузитесь в изучение предмета с головой, посетите школьные консультации, используйте все возможные инструменты для подготовки: онлайн-курсы и вебинары, опирайтесь на поддержку близких. Лишь комплексный подход и мотивация позволят добиться успеха на ЕГЭ.

Говоря о своих дальнейших планах, Юлия с уверенностью заявляет:

Получив высокий результат по географии, я укрепились в своем решении поступать на картографический факультет. Это моя мечта с детства, и теперь я чувствую, что готова к ее реализации. Я буду продолжать упорно трудиться, чтобы не только поступить в желанный вуз, но и стать одним из лучших специалистов в своей области.

Стоит отметить, что Юлия подтвердила высокими результатами ЕГЭ статус медалиста! Золотая медаль «За особые успехи в учении» I степени вручается выпускникам школ, имеющим итоговые оценки успеваемости «отлично» по всем учебным предметам, при этом сдавшим ЕГЭ по русскому языку и предмету по выбору не менее чем на 70 баллов. Нет сомнений, что Юлия еще не раз удивит нас своими выдающимися успехами. Поздравляем!

**Материалы подготовлены управлением образования.**

## ■ СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ**

**ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

**(3452) 79-19-05 117**

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ■ ОФИЦИАЛЬНО

## ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений

В соответствии с распоряжением Администрации Тюменского муниципального района от «17» июня 2024 года N 437 по «О назначении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» по проекту распоряжения Главного управления строительства Тюменской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенные виды использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2407001:5798 площадью 700 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Агрофирма Туринская, общественные обсуждения проводятся с «25» июня 2024 года на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/>, в разделе «Деятельность», подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».

Экспозиция проекта проходит в здании Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, 4 этаж, с «25» июня 2024 года по «09» июля 2024 года.

Консультации по экспозиции проекта проводятся: понедельник-пятница с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00; суббота, воскресенье – выходные дни.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального

сайта Администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/>, в письменной форме в адрес Организатора с «25» июня 2024 года по «09» июля 2024 года в рабочие дни с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00 в здании Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, каб. 417; а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/>, в разделе «Деятельность», подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения:

фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, – для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

## ■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

### Крестьянское хозяйство «Пчела» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ о проведении химобработки картофеля на сельскохозяйственных землях

Границы земельных участков: на территории Тюменского района на полях вблизи населенных пунктов **д. Зубарева** КН 72:17:1907002:132, 72:17:1907002:6833, **д. Гусево** КН 72:17:0000000:310 (72:17:2313005:869, 72:17:1315001:2).

**Планируемый срок проведения работ: с 20.06.2024 г. по 30.06.2024 г.**

Способ проведения работ: **наземный**

Наименования препаратов:

Назначение ПАТ	Наименование ПАТ	Класс опасности (опасные свойства)	Рекомендуемые сроки ограничения лета пчел
Гербициды	Римжэ	Класс опасности 3 Класс опасности для пчел 3	20-24 часа
	Фунгициды	Ордан	Класс опасности 3 Класс опасности для пчел 3
Удобрения	Инсайд	Класс опасности 3 Класс опасности для пчел 3	20-24 часа
	Ревус Топ	Класс опасности 3 Класс опасности для пчел 3	20-24 часа
	Манифест	Класс опасности 2 Класс опасности для пчел 3	20-24 часа
Регулятор роста	Комплексное водорастворимое марки Универсал	Класс опасности 3	нет
	Альбит	Класс опасности 4 Класс опасности для пчел 3	20-24 часа

## ДУМА НОВОТАРМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

### РЕШЕНИЕ от 13.06.2024 г. N 250

#### О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования

Руководствуясь статьей 36 Федерального закона N 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Новотарманского муниципального образования от 07.02.2022 N 138 «Об утверждении Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования», в соответствии с Уставом Новотарманского муниципального образования Тюменского областного района Тюменской области, Дума Новотарманского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования. Определить дату проведения конкурса – **18 июля 2024 года в 16 ч. 00 мин. по адресу: Тюменский район, пос. Новотарманский, ул. Центральная, 56.**

2. Определить адрес приема документов, указанных в разделе 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования, утвержденного решением Думы Новотарманского муниципального образования от 07.02.2022 N 138: Тюменский район, пос. Новотарманский, ул. Центральная, 56.

3. Документы, указанные в пункте 2 настоящего решения, представляются в период с 24.06.2024 по 12.07.2024. Время

приема: понедельник – пятница (рабочие дни) с 13.00 до 16.00 часов.

4. Назначить половину членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования:

- **Н.Л. Баранову**, депутата Думы Новотарманского муниципального образования;  
- **Е.В. Мальцеву**, помощника Главы администрации Новотарманского муниципального образования.

5. Направить настоящее решение Главы Тюменского муниципального района для назначения другой половины членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования.

6. Определить условия конкурса, подлежащие опубликованию согласно пункту 1.3 раздела 1 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования, утвержденного решением Думы Новотарманского муниципального образования от 07.02.2022 N 138, согласно приложению к настоящему решению.

7. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя».

8. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.

**Н.Л. БАРАНОВА,**  
председатель Думы.

Приложение к решению Думы Новотарманского муниципального образования от 13 июня 2024 г. N 250

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

#### (Разделы 2, 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Новотарманского муниципального образования, утвержденного решением Думы Новотарманского муниципального образования от 07.02.2022 N 138)

#### 2. Условия конкурса

2.1. Гражданин Российской Федерации, достигший возраста 21 года, имеет право участвовать в конкурсе при соблюдении следующих условий:

2.1.1. Кандидатура гражданина на должность Главы Новотарманского муниципального образования (далее – кандидат) выдвинута:

- гражданами;
- общественными объединениями;
- юридическими лицами;
- путем самовыдвижения;
- Главой Тюменского района.

2.1.2. Кандидат соответствует установленным Уставом Новотарманского муниципального образования требованиям к кандидатам на должность Главы Новотарманского муниципального образования, не имеет на день проведения конкурса в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.

2.1.3. Кандидатом в период, установленный решением Думы муниципального образования об объявлении конкурса, представлены документы согласно перечню, указанному в разделе 3 настоящего Порядка.

2.2. В случаях, когда инициаторами выдвижения гражданина на должность Главы Новотарманского муниципального образования являются субъекты, указанные в подпункте «а» пункта 2.1.1 настоящего Порядка, выдвижение осуществляется на собраниях граждан, в случаях, указанных в подпунктах «б» и «в» пункта 2.1.1 настоящего Порядка, выдвижение осуществляется на основании решения учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица, в случае, указанном в подпункте «д» пункта 2.1.1 настоящего Порядка, выдвижение осуществляется на основании письма Главы Тюменского района.

2.3. Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случаях:

2.3.1. Несоответствия установленным Уставом Новотарманского муниципального образования требованиям к кандидатам на должность Главы Новотарманского муниципального образования.

2.3.2. Несвоевременного представления

и (или) не предоставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 3.1 настоящего Порядка, а также предоставления документов, указанных в пунктах 3.1.4, 3.1.7, 3.1.8 настоящего Порядка, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тюменской области.

2.3.3. Наличие в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования, установленных пунктами 1, 4 – 8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

#### 3. Перечень документов, представляемых кандидатами для участия в конкурсе на должность Главы Новотарманского муниципального образования

3.1. Кандидат в период, предусмотренный решением Думы муниципального образования об объявлении конкурса, лично представляет в конкурсную комиссию:

3.1.1. Личное заявление в письменной форме о согласии на участие в конкурсе (в случае выдвижения кандидата гражданами, общественным объединением или юридическим лицом) либо о выдвижении своей кандидатуры в порядке самовыдвижения на участие в конкурсе, с указанием осуществляемой на момент представления указанного заявления деятельности, не совместимой со статусом Главы муниципального образования, содержащее обязательство в случае назначения на должность Главы Новотарманского муниципального образования прекратить указанную деятельность. В заявлении указываются фамилия, имя, отчество, дата рождения кандидата, согласие на обработку персональных данных.

3.1.2. Документ о выдвижении его кандидатом (за исключением случаев самовыдвижения, когда факт самовыдвижения указывается кандидатом в личном заявлении), а именно:

- решение учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица – в случае выдвижения кандидата общественным объединением, юридическим лицом;

- протокол собрания граждан – в случае выдвижения кандидата гражданами;

- письмо Главы Тюменского района – в случае выдвижения кандидата Главой

Тюменского района.

3.1.3. Копию паспорта гражданина Российской Федерации.

3.1.4. Заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

3.1.5. Заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) кандидата копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, полученные в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации.

3.1.6. Заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) кандидата копию диплома, подтверждающего имеющееся образование.

3.1.7. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания по утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации форме.

3.1.8. Сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об

имуществе и их обязательствах имущественного характера по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки.

3.2. Дополнительно к документам, указанным в пункте 3.1 настоящего Порядка, кандидатом в конкурсную комиссию могут быть представлены документы:

3.2.1. В поддержку назначения его Главой Новотарманского муниципального образования (в том числе от юридических лиц, общественных объединений, собраний граждан).

3.2.2. Заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) кандидата документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени (звания), о награждении наградами и присвоении почетных званий (СССР, РСФСР, РФ, Тюменской области, Тюменского муниципального района, Новотарманского муниципального образования).

3.2.3. О замещаемых общественных должностях.

3.2.4. Подтверждающие отсутствие ограничений пассивного избирательного пра-

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Чибиевой Дианой Сергеевной (N квалификационного аттестата 45-15-11; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 34826; почтовый адрес: 625042, г. Тюмень, ул. Николая Чаплина, 60; e-mail: diana857kuzina@mail.ru; тел. 89523490668) выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с КН 72:17:0906001:484 обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Романтик», ул. Тринадцатая, участок N 438. Заказчиком кадастровых работ является Паршенкова Наталья Николаевна.

**СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Николая Чаплина, 60, 19 июля 2024 г. в 10:00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться в течение 15 рабочих дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Николая Чаплина, 60. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Николая Чаплина, 60. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, являющиеся смежными и расположенные в кадастровом квартале 72:17:0906001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Колотиловой Екатериной Анатольевной, investgeo72@mail.ru, т. 8-919-932-13-12, N 32635, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2305001:601, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Леваши, ул. Рабочая, д. 35. Заказчиком кадастровых работ является Евсеев Валерий Борисович.

**СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 133, офис 214 19 июля 2024 г. в 10 часов 00 минут.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и согласовать местоположение границ земельного участка, а также направить обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 133, офис 214.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные лица (кадастровый квартал 72:17:2305001). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, РАЗМЕРА И МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ИХ ГРАНИЦ

Заказчик кадастровых работ Токарева О.Г. (тел. 89086324563), адрес: г.Тюмень, ул. Энергетиков, 56, кв.37, извещает участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:17:0000000:383, местоположение которого: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Каменское МО, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых в счет доли в праве на земельный участок, подготовленного в результате выдела земельных участков, расположенных: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Каменское МО, в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:17:0000000:383.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес: г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г.Эрвье, 12, корп. 1, кв.114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina\_ss@mail.ru.

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Тюмень, ул. Грибоедова, 13, корп. 2, офис 1, либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде.

Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, ул. Ю.-Р.Г.Эрвье, 12, корп.1, кв.114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina\_ss@mail.ru.

Кадастровым инженером Коркуновым М.В. (г.Тюмень, ул.Ямская, д. 73, кв. 67, korcupovskiy@mail.ru, тел. 8-922-470-07-46) в отношении земельного участка с кадастровым N 72:17:1606004:470, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Нижнепышминское МО, СНТ «Солнышко», ул. Ягодная, уч. N 144, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Охотин Олег Анатольевич (г. Тюмень, ул. Республики, д. 204, корп. 13, кв. 159).

**СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Нижнепышминское МО, СНТ «Солнышко», ул. Ягодная, уч. N 144, 19.07.2024 г. в 12.00 часов 00 минут. Начало регистрации участников общего собрания в 11.30.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Нижнепышминское МО, СНТ «Солнышко», ул. Ягодная, уч. N 144. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18.06.2024 г. по 22.07.2024 г., по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ямская, д. 73, кв. 67. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ:

- земельный участок с кадастровым номером 72:17:1606004:471, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Нижнепышминское МО, с/т «Солнышко», ул. Ягодная, 145;

- земельный участок с кадастровым номером 72:17:1606004:338, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Нижнепышминское МО, с/т «Солнышко», участок 147.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

## ■ ГОД СЕМЬИ В РОССИИ

## ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА

Супруги Кляпышевы из села Борки отметили 55-летие совместной жизни 9 июня.



Сергей Ефимович и Валентина Егоровна родились и выросли в Голышмановском районе. Валентина, студентка сельскохозяйственного института, и Сергей, отслуживший в рядах Советской армии, встретились летом 1968 года. «Это была любовь с первого взгляда», – говорит Валентина Егоровна.

Поженились молодые в 1969 году. В 1987-м переехали в село Борки Тюменского района. Работали в совхозе «Борковский»: Сергей Ефимович – механизатором, Валентина Егоровна – председателем профкома, затем главным бухгалтером ЖКХ. Трудовой стаж Сергея Ефимовича составляет 44 года, у Валентины Егоровны – 35 лет.

Супруги Кляпышевы вырастили и воспитали двоих детей. У Валентины Егоровны и Сергея Ефимовича главное богатство – их дети, внуки и правнуки.

Супружеская пара живёт в любви и согласии. Занимаются садоводством и огородничеством.

Борковский совет ветеранов от души поздравляет Валентину Егоровну и Сергея Ефимовича с семейным юбилеем! Пусть в их доме царят уважение, доверие, мир и благополучие.

Галина КОНИЛОВСКАЯ.  
с. Борки.

## ■ УРА, КАНИКУЛЫ!

## ЛЕТО БУДЕТ ИНТЕРЕСНЫМ

В Салаирском сельском клубе открылась летняя досуговая площадка «Сказочное путешествие по России».



Ребята познакомились с правилами поведения на площадке, приняли девиз каждого дня, участвовали в конкурсах и играх, в мастер-классе «Кукла-берегиня», зарядились позитивом и хорошим настроением.

В течение лета дети будут приходить в клуб, чтобы участвовать в интересных мероприятиях, пообщаться и отдохнуть. Ну, а работники клуба в свою очередь постараются наполнить летние дни каникул интересными программами и мероприятиями.

Сотрудники  
сельского клуба.  
с. Салаирка.

## ■ КУЛЬТУРА

## СПАСИБО, МУЗЫКА, ТЕБЕ!

Концерт получился светлым и радостным, певцы с удовольствием дарили зрителям свои песни, а гости мероприятия с улыбками встречали артистов громкими аплодисментами.

На концерте прозвучало много поздравлений и теплых слов в адрес артистов и их руководителя Марии Усольцевой.

Все участники получили благодарственными письма и подарки. Мы благодарны вокальной студии и Марии Усольцевой за активное участие в творческой жизни поселка.

Ксения СУППЕС,  
менеджер ЦКиД «Вернисаж»,  
п. Винзипи.

В ЦКиД «Вернисаж» прошёл отчетный концерт вокальных коллективов Марии Усольцевой «Спасибо, музыка, тебе!».



## ■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

17 июня 2024 года отметила свой юбилей со дня рождения замечательная женщина, председатель первичной ветеранской организации п/о «Сосновое» Татьяна Ивановна КАРПОВА.

В трудовой деятельности Татьяны Ивановны есть периоды работы и фрезеровщика на заводе, и в учреждениях культуры, а до выхода на заслуженный отдых она занималась предпринимательской деятельностью.

С ноября 2017 года является председателем первичной ветеранской организации.

В тесном взаимодействии с администрацией Богандинского муниципального образования решаются проблемные вопросы, возникающие на территории.

Активное участие принимает первичная ветеранская организация в реализации областной программы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, повышению родительской ответственности, а также в «Диалоге поколений».

Представители старшего поколения, члены первичной ветеранской организации участвуют в спортивных мероприятиях, областных и районных конкур-



сах. Организуют работу по сбору гуманитарной помощи для участников Специальной военной операции, участвуют в работе социальных гостиных.

Уважаемая Татьяна Ивановна!

В день Вашего 70-летия примите самые теплые и сердечные пожелания доброго здоровья, благополучия, активного долголетия, мирного неба от президиума совета районной организации ветеранов и ваших коллег по общественной работе!

Татьяна ВАВИЛОВА,  
председатель районной  
организации ветеранов.

Администрация и совет ветеранов Мальковского МО от души поздравляют юбиляров, долгожителей и всех именных именников июня: Евгения Яковлевича БУЛАШЕВА, Галину Агеевну АСТАЕВУ – с 87-летием; Нину Ивановну УШАКОВУ, Константина Николаевича СМЕРНОВА – с 86-летием; Галину Николаевну ПЕСТЕРЕВУ – с 84-летием; Нину Егоровну ШЕГЛОВУ – с 75-летием; Валентину Николаевну ТИМОФЕЕВУ, Сергея Петровича КИЧИГИНА – с 70-летием; Ольгу Васильевну КОРНЕВУ, Ольгу Александровну СЕРЕБРОВУ, Саржан Биржекеевну ИСМАИЛОВУ, Петра Константиновича ЗАРУБИНА, Алексея Михайловича БУЗОЛИНА – с 65-летием; Светлану Николаевну ПИЧКАЛЕВУ, Марину Ивановну МИСАН – с 60-летием.

Борковский совет ветеранов от души поздравляет своих июньских юбиляров: Веру Михайловну ТЕКУТЬЕВУ – с 80-летием; Михаила Александровича ДЕДЮХИНА, Фёдора Ивановича КУЗЬМИНА – с 75-летием; Владимира Михайловича БАРАНЕЦКОГО, Ирину Павловну БУТАКОВУ – с 70-летием; Екатерину Константиновну КАЛИНИНСКУЮ, Ирину Геннадьевну ГУСЕВУ, Владимира Фёдоровича ЖИЛОВА – с 65-летием, а также поздравляем всех именных именников, родившихся в июне. Поздравляем супругов КЛЯПЫШЕВЫХ с прекрасной совместной датой, чудесным 55-летием семейной жизни. Здоровья, мира и благополучия.

## ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Жальских Ириной Геннадьевной (квалификационный аттестат кадастрового инженера N 72-10-88; инд. 625046, г. Тюмень, ул. Николая Никитина, д. 6, кв. 163; e-mail: iriska\_-87@mail.ru; телефоны: 89224808977, 8 (3452)521-224) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли Голуб Оксаны Васильевны из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:383, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Каменское МО. Заказчиком работ является Голуб Оксана Васильевна (адрес по прописке: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Широтная, д. 132, кв. 94, тел. 89224808977).

С проектом межевания можно ознакомиться со дня опубликования данного извещения с понедельника по пятницу с 10.00 до 18.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, д. 7/1, оф. 530. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.

## Компания «МАГИЯ ВКУСА» приглашает на работу:

Червишевский д/сад «Сибирячок», столовая  
– кух. работник;  
Боровский д/сад «Журавушка», корпус 2, столовая  
– кух. работник с 17.06.2024 г.;

СП МАОУ Переваловская СОШ «Золотая рыбка»  
(д. Ушакова) – кух. работник с 28 июня 2024 г.;

столовая при МАОУ Новотарманская СОШ, корпус 2, д/с  
(п. Новотарманский) – кух. работник, с середины июля.

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ  
по телефону 575-495, доб. 103, Елена.

КРАСНОЕ  
ЗНАМЯ

Директор  
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).  
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).  
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 2084 экз.  
Индекс подписки 54353.  
Цена номера по подписке  
15 рублей,  
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.  
34-80-60 - директор-гл.редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail: zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок вёрстки.  
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка  
АНО «ИИЦ «Красное знамя»  
(г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).  
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное  
знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность  
за достовер-  
ность рек-  
ламных ма-  
териалов и объ-  
явлений несут  
рекламодатели.  
Газета зарегистрирована  
управлением Федеральной  
службы по надзору в  
сфере связи, информа-  
ционных технологий и  
массовых коммуникаций  
по Тюменской области,  
ХМАО - Югре и ЯНАО.  
Свидетельство ПИ  
ТУ72-01406 от 22  
декабря 2016 г.